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【11月区民まつり『星すな』定例会参加者】

MRVCくまっこ
　かるぴすそ〜だ、ぱんだ、モフリス

　たまでぃー、莉梅、ゆしえる

かめ吉 　シャイニー、かりかり

B .L.S. 　うみ、そらまめ、ちくわ、ゆでたまご

SKY 　あや

Colors 　ぼっぷこーん

みずの森ーダー’S 　カイカイ

　11月3日（月・祝）、秋晴れの空のもと区民まつりが行われました。青葉区ジュニアリーダー『星のすなどけい』

は、バルーンともぐらたたきのブースを担当しました。

　星すなメンバー及びOB・OGの参加により、20人弱のメンバーでまつりを盛り上げました。星すな会長のシャイ

ニーを中心に、各サークル会長たちの阿吽の呼吸の連携にただただ感動でした。中学生ジュニアリーダーにとっ

て、それぞれの高校生ジュニアリーダーの強み（良さ）から学ぶ良い機会になったと思います。今年度の青葉区ジ

ュニアリーダー「星のすなどけい」では、教えられる定例会ではなく、ジュニア自身の小さなチャレンジから学び

を得て帰るをモットーに進めています。定例会で作成した「もぐらたたき」動画によりイメージがつかめた、要請

を機にバルーンのレパートリーが増えたなど、ジュニアリーダーの進化がめざましいです。

　丸一日のブース出展、本当にお疲れ様でした。次は12月6日（土）の定例会、インリーダー研修会打合せです。

各サークルのメンバーが集まると、それぞれのサークルの良さが相まった学びがありますので、ぜひ声を掛け合っ

て参加してもらえたら嬉しいです。

令和７年度

11月号

星すなだより

　OB・OGのみなさんから、たくさ

んの差し入れをいただきました。モ

フクマは、朝一もぐらたたきをして

盛り上げた後、ジュニアリーダーと

一緒にバルーンをひたすら作ってく

れました。

　他区のジュニアリーダーも遊びに

来てくれたおかげで、一日中楽しく

ブースを運営できました。本当にあ

りがとうございました。



星すな通信

バックナンバー

今後の定例会

　さすが高校生ジュニアリーダー！

★　「看板の位置をもっと高くしたい」と言いながら即行動、高い所の作

　業は彼に全任せ！かるぴすそ〜だ

★　何度「何回ですか？」と聞いたことか（笑）安定のもぐらたたき番長

　は、ぱんだ！

★　こどもとコミュニケーションを取って待っている間も楽しい時間を作

　る、ぽっぷこーん

★　全体をよく見て手が足りないところにさっと入ってくれる、あや

★　ひたすら妖精役（もぐら）を頑張った、たまでぃー！きっと筋肉痛です

★　通訳に入ってくれるかりかり、もぐら動画作成もしてくれました

★　いるだけで何だか安心するちくわとゆでたまご。（バイトの合間をぬ

　って来てくれる偉大な存在）

★　お客さんだけでなく、ジュニアも楽しんでもらいたいと、人一倍連絡

　を回してくれたシャイニー！会場に一番先に来てメンバーを迎えました

12月6日（土）9：00〜12：00　　

　　　星のすなどけい定例会

内容：クリスマスにちなんだレク（お楽しみも♡）

12月6日（土）13：00〜17：00     

　　　インリーダー研修会事前打合せ（要請）

内容：研修の目的と流れの確認、研修会の実際

　　　担当講師及び市民センター職員との打合せ

・　午前の定例会への参加取りまとめについては、星すな会長か

　ら16日ごろに連絡があります。

・　午後のインリーダー研修会事前打合せへの参加は、要請です。

　拠点館の担当職員さんに参加希望者は連絡をしてください。

次回の予定
『星すな』

   12月6日（土）９：００～１２：００

　　　　　　　　クリスマス系レク

　  2月1日（日）９：００～１２：００

　　　　　　　　MAP研修会

　3月15日（日）９：００〜１２：００

　　　　　　　　三送会


